
 
 

RESULTADOS	ENCUESTA	
CULTURA	DE	SEGURIDAD	APLICADA	A	LOS	EXPLOTADORES	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

47
49%

DE	ACUERDO
41
42%

NEUTRAL
3
3%

EN	
DESACUERDO

6
6%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

0
0%

La gerencia prioriza la seguridad y la 
protección radiológica

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

48
50%

DE	ACUERDO
38
39%

NEUTRAL
8
8%

EN	
DESACUERDO

3
3%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

0
0%

Nuestra empresa posee una
política de seguridad clara
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TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

56
58%

DE	ACUERDO
34
35%

NEUTRAL
4
4%

EN	
DESACUERDO

3
3%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

0
0%

En nuestra empresa todos priorizamos la 
seguridad y la protección radiológica 

durante los trabajos

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

1
1%

DE	ACUERDO
1
1%

NEUTRAL
7
7% EN	

DESACUERDO
19
20%

TOTALMENTE	
EN	

DESACUERDO
69
71%

Hemos tenido que  violar procedimientos de 
protección radiológica para poder cumplir 

con el trabajo en el plazo establecido
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TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

6
6%

DE	ACUERDO
8
8%

NEUTRAL
11
12%

EN	
DESACUERDO

36
37%

TOTALMENTE	
EN	

DESACUERDO
36
37%

Siento que en nuestra entidad hay más 
preocupación por los costos, plazos y 

contratos que por los asuntos seguridad

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

48
50%

DE	ACUERDO
28
29%

NEUTRAL
15
15%

EN	
DESACUERDO

5
5%

TOTALMENTE	
EN	

DESACUERDO
1
1%

La gerencia insiste permanentemente en la 
seguridad física de nuestros equipos con 
fuentes radiactivas para evitar su robo o 

extravío
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TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

34
35%

DE	ACUERDO
40
41%

NEUTRAL
10
11%

EN	
DESACUERDO

8
8%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

5
5%

Sé que la dirección de la entidad analiza el 
estado de la seguridad de manera regular 

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

58
60%

DE	ACUERDO
35
36%

NEUTRAL
3
3%

EN	
DESACUERDO

1
1%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

0
0%

Mis	condiciones	de	trabajo	me	permiten	hacer	el	
trabajo	de	forma	segura
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TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

67
69%

DE	ACUERDO
27
28%

NEUTRAL
3
3%

EN	DESACUERDO
0
0%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

0
0%

Puedo explicar cuáles son mis 
responsabilidades con respecto a la 

seguridad en mis funciones

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

13
14%

DE	ACUERDO
22
23%

NEUTRAL
6
6%

EN	
DESACUERDO

23
24%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

32
33%

La seguridad en la entidad es 
fundamentalmente una responsabilidad del 

oficial de protección radiológica
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TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

25
26%

DE	ACUERDO
40
41%

NEUTRAL
22
23%

EN	
DESACUERDO

7
7%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

3
3%

Sé que todo lo que haga por mejorar la 
seguridad radiológica en la entidad 

será reconocido 

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

78
80%

DE	ACUERDO
15
16%

NEUTRAL
4
4%

EN	
DESACUERDO

0
0%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

0
0%

Todos somos responsables por la seguridad 
y protección radiológica en la empresa
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TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

5
5%

DE	ACUERDO
4
4% NEUTRAL

8
8%

EN	
DESACUERDO

28
29%

TOTALMENTE	
EN	

DESACUERDO
52
54%

No me siento motivado a realizar 
sugerencias y mejoras de seguridad

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

3
3%

DE	ACUERDO
2
2%

NEUTRAL
6
6%

EN	
DESACUERDO

27
28%

TOTALMENTE	
EN	

DESACUERDO
59
61%

Temo que reportar algún error se revierta 
en mi contra



  

 Página | 8 
 mag 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

43
44%DE	ACUERDO

41
42%

NEUTRAL
13
14%

EN	
DESACUERDO

0
0%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

0
0%

Los reportes de errores han conducido a 
mejoras importantes en la empresa

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

38
39%DE	ACUERDO

42
43%

NEUTRAL
14
15%

EN	
DESACUERDO

2
2%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

1
1%

La gerencia ha definido claramente la 
diferencia entre comportamientos 

aceptables y no aceptables
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TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

37
38%

DE	ACUERDO
38
39%

NEUTRAL
17
18%

EN	
DESACUERDO

5
5%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

0
0%

En la empresa se retroalimenta al personal 
sobre los cambios introducidos como 

resultados de las sugerencias y reportes 
realizados

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

2
2%

DE	ACUERDO
0
0%

NEUTRAL
1
1% EN	

DESACUERDO
8
8%

TOTALMENTE	
EN	

DESACUERDO
86
89%

Los accidentes son inevitables y por lo 
mismo no es necesario tratar de evitarlos
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TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

7
7%

DE	ACUERDO
25
26%

NEUTRAL
19
20%

EN	
DESACUERDO

33
34%

TOTALMENTE	
EN	

DESACUERDO
13
13%

En mi empresa, la seguridad implica llenar 
muchos formularios

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

28
29%

DE	ACUERDO
42
43%

NEUTRAL
16
17%

EN	
DESACUERDO

9
9%

TOTALMENTE	
EN	

DESACUERDO
2
2%

En la empresa cualquier preocupación o 
sugerencia sobre protección es atendida sin 

demora
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TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

23
24%

DE	ACUERDO
44
45%

NEUTRAL
15
16%

EN	
DESACUERDO

11
11%

TOTALMENTE	
EN	

DESACUERDO
4
4%

En la empresa constantemente se realizan 
reuniones para tratar temas de seguridad

TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

0
0%

DE	ACUERDO
5
5%

NEUTRAL
8
8%

EN	
DESACUERDO

27
28%

TOTALMENTE	
EN	

DESACUERDO
57
59%

La figura del oficial de protección 
radiológica no es importante en la empresa 

ya que sus funciones son sencillas
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TOTALMENTE	
DE	ACUERDO

41
43%

DE	ACUERDO
38
40%

NEUTRAL
9

10%

EN	
DESACUERDO

7
7%

TOTALMENTE	EN	
DESACUERDO

0
0%

La empresa cumple con todo lo que dictan 
las normas, por lo tanto, nuestra empresa 

es segura


